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RÁMCOVÁ DOHODA 
 

 
uzavřená mezi 
 
Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v. v. i. 
Sídlo:  Brno - Medlánky, Hudcova 296/70, PSČ 621 00 
IČ:    00027162 
DIČ:  CZ 00027162 
veřejná výzkumná instituce nezapisovaná do obchodního rejstříku 
jednající:                          MVDr. Martin Faldyna, Ph.D. - ředitel 
(dále jen „kupující“) 
 
a 
 
BioTech a.s. 
Sídlo:  Služeb 3056/4, Praha 10, 108 00 
IČ:    25664018  
DIČ:    CZ25664018      
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5335 
jednající:   RNDr. Petr Kvapil, člen správní rady 
(dále jen „prodávající“); 
 
(kupující a prodávající jsou dále společně označováni také jako „smluvní strany“) 
 

I. Předmět dohody 
I.1 Předmětem dohody je závazek prodávajícího opakovaně dodávat kupujícímu na základě jeho 

objednávek zboží specifikované v příloze č. 1 této dohody. 
 
I.2 Dodávané plnění je blíže specifikováno v příloze č. 1 této dohody. Dodávané plnění musí zcela 

splňovat zadávací podmínky zadávacího řízení „RÁMCOVÁ DOHODA – KITY A DALŠÍ MATERIÁL 
NA VÝZKUM“ zadaného kupujícím jako veřejným zadavatelem. 

 
I.3 Tato dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to 24 měsíců od okamžiku, kdy nabude účinnosti. 
 
I.4 Prodávající je povinen dodávat po celou dobu platnosti dohody všechny druhy zboží uvedené v 

příloze č. 1 dohody, a to v objemu dle aktuální potřeby kupujícího. 
 
I.5 Předpokládané množství, které je uvedeno v tabulce – příloze č. 1 dohody, je pouze 

předpokládaný objem plnění za dobu trvání dohody. Skutečný objem plnění se může na základě 
aktuálních potřeb kupujícího lišit. 

 

II. Cena zboží 
II.1  Jednotkové kupní ceny zboží pořizovaného kupujícím od prodávajícího po dobu účinnosti této 

dohody jsou uvedeny v příloze č. 1 této dohody, která je ve stejném znění, jak tato byla 
přikládána v rámci nabídky v zadávacím řízení „RÁMCOVÁ DOHODA – KITY A DALŠÍ MATERIÁL 
NA VÝZKUM“ (dále jen „kupní cena“). Kupní cena je stanovena jako konečná, neměnná a 
nepřekročitelná. 
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II.2  Kupní cena obsahuje veškeré náklady prodávajícího s plněním dohody, vč. dodávky zboží na 
místo plnění, balné atd..  

 
III. Místo plnění 

Místem plnění je areál kupujícího na adrese jeho sídla.  
 

IV. Doba plnění 
IV.1 Prodávající je povinen dodat zboží kupujícímu nejpozději do 14 kalendářních dnů od písemné 

objednávky doručené elektronicky na e-mailovou adresu prodávajícího: 
objednavky@ibiotech.cz. Objednávka se považuje za doručenou okamžikem odeslání ze strany 
kupujícího.  

 
IV.2 O přesném datu a času dodání zboží je prodávající povinen informovat odpovědnou osobu 

kupujícího předem s dostatečným předstihem.  
 
IV.3 O předání zboží bude sepsán záznam.  
 

V. Platební podmínky 
V.1 Smluvní strany se dohodly, že kupní cena bude placena následovně. Jakmile bude celá dílčí 

smlouva (objednávka) řádně splněna a bude o tomto existovat záznam tuto skutečnost 
osvědčující, je prodávající oprávněn vystavit kupujícímu fakturu na cenu zboží. Termín splatnosti 
je 14 dní od doručení faktury kupujícímu. Povinnost kupujícího zaplatit je splněna dnem připsání 
příslušné finanční částky kupujícím na účet prodávajícího uvedený ve faktuře. 

 
V.2 Prodávajícím vystavená faktura bude mít všechny náležitosti stanovené právními předpisy. 

Prodávající ke kupní ceně přičte DPH v aktuální výši ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. 
 
V.3 Nebude-li prodávajícím vystavená faktura obsahovat náležitosti uvedené v předchozích 

ustanoveních nebo bude-li chybně vyúčtována kupní cena, je kupující oprávněn fakturu 
prodávajícímu vrátit k doplnění scházejících údajů nebo k opravě nesprávných údajů. U vrácené 
faktury musí kupující vyznačit důvod vrácení. Prodávající je povinen provést opravu vystavením 
nové faktury. 

  
VI. Kvalita zboží 

VI.1 Zboží bude v prvotřídní jakosti, bude nové, nepoužité v originálním obalu a nerepasované. Bude 
odpovídat všem podmínkám zadávacího řízení „RÁMCOVÁ DOHODA – KITY A DALŠÍ MATERIÁL 
NA VÝZKUM“ a této dohody.  

 
VI.2  Prodávající se tímto zavazuje dodat zboží se všemi nutnými doklady.  
 
VI.3  Minimální trvanlivost zboží je stanovena a deklarována výrobcem. Prodávající je povinen dodat 

zboží, které bude mít ještě dostatečnou dobu do data minimální trvanlivosti. Případné vady zboží 
je kupující povinen písemně reklamovat u prodávajícího. Ten je povinen oznámené vady na své 
náklady neprodleně odstranit. Náhrada případné škody tímto není dotčena. 

 
 VII. Přechod vlastnictví a nebezpečí škody  
Kupující nabývá vlastnického práva ke zboží a nebezpečí škody přechází na kupujícího předáním a 
převzetím zboží. 
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VIII. Sankce 
VIII.1  Smluvní strany se dohodly, že v případě prodlení s termínem dodání zboží je prodávající povinen 

kupujícímu zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,1% z ceny nedodaného zboží za každý, i započatý, 
den prodlení. 

 
VIII.2  V případě prodlení kupujícího s úhradou smluvní ceny, je tento povinen uhradit prodávajícímu 

zákonný úrok z prodlení. 
 
VIII.3  Uhrazením smluvní pokuty není dotčen nárok na náhradu škody. 
 

IX. Odstoupení od dohody 
IX.1  Prodávající a kupující mohou od dohody dále odstoupit ze zákonných důvodů. Kupující může 

dále od dohody odstoupit v případě, že ohledně prodávajícího bude zahájeno insolvenční řízení. 
 
IX.2  Kupující může od jednotlivé realizační smlouvy uzavřené na základě této dohody (objednávky) 

odstoupit, bude-li prodávající v prodlení s dodáním zboží delším než 30 dnů. V takovém případě 
je kupující oprávněn odstoupit i od rámcové dohody. 

 
IX.3  Odstoupením není dotčen nárok na náhradu škody a smluvní pokutu, není-li dohodnuto jinak. 
 

X. Závěrečná ustanovení 
X.1  Tato dohoda může být měněna pouze písemnými dodatky. 
 
X.2  Tato dohoda se řídí českým občanským zákoníkem č. 89/2012 Sb. 
 
X.3  Smluvní strany se dohodly, že dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, 

v platném znění, je prodávající osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. 
Prodávající strana je povinna takto smluvně zavázat své případné subdodavatele.  

 
X.4  Smluvní strany souhlasí se zveřejněním dohody v Registru smluv dle příslušných ustanovení 

zákona č. 340/2015 Sb., o Registru smluv. Zveřejnění dohody v Registru smluv zajistí kupující. 
 
X.5  Pokud by se z jakéhokoli důvodu jakékoli ujednání této dohody stalo neplatným nebo 

nevymahatelným, neplatnost nebo nevymahatelnost takového ujednání nebude mít vliv na 
platnost a účinnost zbývajících ujednání, pokud z povahy tohoto ujednání nebo z jeho obsahu 
nevyplývá, že neplatné nebo nevymahatelné ujednání nelze oddělit od ostatního obsahu 
dohody. Pokud se jakékoli ujednání této dohody stane neplatným nebo nevymahatelným, zahájí 
smluvní strany jednání za účelem nové úpravy vzájemných vztahů tak, aby byl zachován původní 
záměr dohody. 

 
X.6  Prodávající na sebe bere nebezpečí změny okolností.  
 
X.7  Prodávající zajistí po celou dobu účinnosti této dohody:  
-  důstojné pracovní podmínky, plnění povinností vyplývající z právních předpisů České republiky, 

zejména pak z předpisů pracovněprávních, předpisů z oblasti zaměstnanosti a bezpečnosti 
ochrany zdraví při práci, a to vůči všem osobám, které se na plnění dohody budou podílet; plnění 
těchto povinností zajistí prodávající i u svých případných poddodavatelů;  

-  řádné a včasné plnění finančních závazků svým poddodavatelům za podmínek vycházejících ze 
dohody uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím;  

-  eliminaci dopadů na životní prostředí ve snaze o trvale udržitelný rozvoj. 
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X.8  Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá 
smluvní strana obdrží po jednom stejnopisu. 

 
X.9  Nedílnou součást této dohody tvoří následující přílohy: 

Příloha č. 1 – Tabulka se specifikací zboží a jeho cenou 
Příloha č. 2 – Popis dodávaného zboží (katalogové listy) 

 
 
        
V Praze dne             V Brně dne       
 
 
 
__________________________    __________________________ 
  prodávající       kupující 


		2025-01-27T15:13:24+0100
	RNDr. Petr Kvapil


		2025-01-29T11:30:18+0100
	MVDr. Martin Faldyna Ph.D.




